



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA
BIOMÉDICA**

ERRATA N°01/2024 – RETIFICA O EDITAL N° 03/2024

A coordenação do programa de pós-graduação em Engenharia Biomédica da Universidade do Vale do Paraíba, no uso de suas atribuições legais, informa a seguinte **errata do Edital 03/2024**, referente ao Processo de seleção de candidatos à bolsa de pós-doutorado (PDPG estratégico) CAPES:

1. Na seção **RESUMO DO EDITAL PDPG-PDO CAPES** do edital, onde se lia “A bolsa, no valor de R\$ 4.100,00 mensais, será concedida pelo prazo mínimo de 12 (doze) meses, com possibilidade de renovação por, no máximo, 12 (doze) meses adicionais improrrogáveis.” **leia-se** “A bolsa será concedida pelo prazo mínimo de 12 (doze) meses, com possibilidade de renovação por, no máximo, 12 (doze) meses adicionais improrrogáveis.”
2. Na seção **DO PROCESSO SELETIVO** do edital, onde se lia “A entrevista será realizada por uma banca composta por três docentes do programa e um docente externo, a qual tem caráter desclassificatório, avaliando o projeto de pesquisa e o perfil do candidato, de suas potencialidades, pretensões, disponibilidade de tempo para dedicação ao programa.” **leia-se** “A entrevista com caráter desclassificatório será realizada por uma banca composta por três docentes do programa e um docente externo, em que o candidato terá 25 minutos para a apresentação do projeto de pesquisa e mencionar suas potencialidades, pretensões e contribuições para o aprimoramento do ensino e pesquisa dentro do programa. Será disponibilizado o uso de datashow para a apresentação.”

São José dos Campos, SP - 13 de Março de 2024

Coordenação do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica